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PAUTA DA SESSÃO DO DIA 14/06/2018 ÀS  9 HORAS  

29ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

 EXPEDIENTE 

 

LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 

 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Leitura da Ata da Sessão anterior; 
 

II) Expediente recebido do Prefeito 

 

III) Expediente apresentado pelos Vereadores: 

  

 *Projetos de Emendas a LOM: 

 *Projetos de Decretos e Resoluções; 

 *Projetos de Leis nº: 

*Requerimentos nº; 

 *Indicações nº; 

 

01 - PROJETO: 
 

*** 

 

02 - REQUERIMENTOS: 

 
*REQUERIMENTO Nº 102/2018 - O Vereador RONALDO LUIZ DE SOUZA - seja solicitado 

ao Excelentíssimo Senhor Deputado federal – Fernando Filho,  através da emenda parlamentar a 

doação de uma Ensiladeira para o povoado da Cacimba do Baltazar, através da Associação de 

Moradores do Capim. 

 

*REQUERIMENTO Nº 113/2018 - O VEREADOR PAULO VALGUEIRO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Miguel de Souza Coelho Leão, informações referentes à 

contratação dos serviços de construção da ciclovia da Orla da cidade que foram alvo de notícias 

de paralização, desmanche e recolhimento de material pela empresa contratada, a Empresa de 

Construção e Máquinas Eireli-ECOMAQ. 

 

 Cópias completas dos processos licitatórios para contratação e o distrato;  

 Cópias dos planos de serviço e boletim de medição; 

 Processos de pagamentos: detalhamento das receitas e despesas orçadas empenhadas, 

liquidadas e pagas, com cópias dos empenhos, liquidação, notas fiscais, e pagamentos. 

 

Sobre a nova empresa contratada para execução do serviço, Empresa Liga Engenharia Ltda, 

requer: 

 Cópias completas dos processos licitatórios para contratação;  
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 Cópias dos planos de serviço. 

 

*REQUERIMENTO Nº 114 /2018 - O VEREADOR AEROLANDE CRUZ  -  MOÇÃO DE 

APLAUSOS a toda a equipe da QUADRILHA JUNINA ENCANTO NORDESTINO que mais 

uma vez abrilhantou o CONCURSO DE QUADRILHAS DE PETROLINA, realizado no último 

sábado (09 de junho de 2018) no Sesc. 

 

*REQUERIMENTO  Nº 116 /2018 - O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule 

pedido ao Diretor do Departamento de Estradas e Rodagens do Estado de Pernambuco - DER – 

Senhor Marcos Antônio Nóbrega de Oliveira, para que realize o ROÇO NO ACOSTAMENTO DAS 

VICINAIS da PE 626, trecho compreendido entre a localidade de Pedrinhas à Petrolina.  

 

*REQUERIMENTO Nº 117 /2018 - A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja 

consignado por esta Casa Legislativa, VOTO DE PROFUNDO PESAR aos familiares do Senhor 

João Neto Alencar pelo seu falecimento, ocorrido no dia 12/06/2018, aos 82 anos de idade.  

 

*REQUERIMENTO Nº 118/18 – OSINALDO SOUZA - seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Miguel Coelho, para que encaminhe a esta Casa Legislativa projetos de lei propondo a 

doação de terreno público a Igreja Assembleia de Deus, para construção de um templo religioso no 

Residencial Vivendas. 

 

03 - INDICAÇÕES: 
 

*INDICAÇÃO Nº 730/2018 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA ARAÚJO - seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Miguel de Souza Leão Coelho, 

para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos e a COMPESA, 

as seguintes ações no Bairro Atrás da Banca:                                         

1. Conserto de buraco na Rua São Francisco; 

2. Mutirão de limpeza no bairro, principalmente na rua Major Augustinho Albuquerque 

Cavalcante; 

3. Troca de placas no canal que estão quebradas, na Rua do Trabalho; 

4. Limpeza do canal, na Rua Padre Sizenando; 

5. Pavimentação da Rua do Trabalho, ao lado da Igreja São José Operário, em decorrência do 

grande fluxo de veículos. 

 

*INDICAÇÃO Nº 731/2018 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA ARAÚJO - seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Miguel de Souza Leão Coelho, 

para interceder junto a Secretaria Municipal de Educação, a recuperação da Escola São José, no 

povoado de Massapê. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0734 /2018 - O VEREADOR ALEX DE JESUS - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Miguel de Souza Leão Coelho, interceder junto a 

Secretaria Infraestrutura, Mobilidade e Órgãos Públicos, na pessoa do Secretário Fred Machado, para 

que execute a limpeza da praça do Acarajé da Nice, do bairro COHAB VI. 

 

*INDICAÇÃO Nº 735 /2018 - O VEREADOR ALEX DE JESUS - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Miguel de Souza Leão Coelho, interceder junto a 

Secretaria Infraestrutura, Mobilidade Órgãos Públicos, na pessoa do Secretário Fred Machado, para 
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que execute o saneamento básico da Rua da Perizes Bairro Padre Cícero  (atrás do bairro Vila 

Débora). 

 

*INDICAÇÃO Nº 740/2018 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR - seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Miguel de Souza Leão Coelho, que 

interceda junto a Secretaria competente, no sentido de providenciar a reforma da calçada do cemitério 

Campo das Flores. 

 

*INDICAÇÃO Nº 741/2018 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR - seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Miguel de Souza Leão Coelho, que 

interceda junto a Secretaria competente, no sentido de providenciar a ampliação do cemitério Campo 

da Paz. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0744/2018 - O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao Prefeito 

Miguel Coelho, interceder junto ao Secretário de Desenvolvimento Urbano e Sustentabilidade, Dr. 

Eduardo Carvalho, o patrolamento da Rua do Ouro, Rua da Fortuna, Rua da Alegria no bairro Dom 

Avelar. 

 

*INDICAÇÃO Nº 745 /2018 - O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao Prefeito 

Miguel Coelho, interceder junto ao Diretor-Presidente da AMMPLA, Senhor Geraldo Miranda que 

seja colocado redutores de velocidade na extensão da Avenida dos Minérios.   

 

*INDICAÇÃO Nº 748/2018 - O VEREADOR GATURIANO CIGANO -  formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Miguel de Souza Leão Coelho, que interceda junto a 

Secretaria competente, no sentido  de realizar a limpeza da praça do Bairro do Quati 2.  
 

*INDICAÇÃO Nº 0749/2018 - O VEREADOR GATURIANO CIGANO -  formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Miguel de Souza Leão Coelho, que interceda junto a 

Secretaria competente no sentido  de realizar a limpeza da praça do Antônio Cassimiro.  

 

*INDICAÇÃO Nº 752/2018 - O VEREADOR RONALDO SILVA - seja solicitado ao Prefeito 

MIGUEL COELHO, interceda junto à SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, HABITAÇÃO E 

SERVIÇOS PÚBLICOS, através do Senhor Secretário Fred Machado, para que  desenvolva ação 

executando o seguinte serviço: 

 Fazer operação tapa buraco na Rua Arco Verde no Parque Bandeirantes. 

 

*INDICAÇÃO Nº 754/2018  O VEREADOR PAULO VALGUEIRO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito MIGUEL DE SOUZA LEÃO COELHO, que interceda junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos, através do Secretário Senhor 

Frederico Machado, no sentido de ADOTAR AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA 

REALIZAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO DA RUA GILBERTINA NABUCO ARAUJO, BAIRRO 

COLINA IMPERIAL, PETROLINA-PE. 

 

*INDICAÇÃO Nº 759/2018 - A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Miguel de Souza Coelho que 

interceda junto a Secretária de Cultura, Turismo e Esporte, através do Secretário Senhor Francisco 

Emício Júnior, agilidade no Processo de Execução do Programa do Governo Federal, PELC 

(Programa Esporte e Lazer da Cidade) 2017 e 2018. 
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*INDICAÇÃO Nº 760 /2018 - A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja 

solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito – Miguel de Souza Coelho, que interceda junto à 

Secretaria de Infraestrutura, Habitação, Mobilidade e Serviços Públicos, através do Secretário Senhor 

Frederico Melo Machado, no sentido de agilizar a limpeza e a capinação da área interna dos 

cemitérios Campo das Flores no centro da cidade, Campo da Paz, no bairro Henrique Leite, e Campo 

da Esperança no bairro João de Deus. 

 

*INDICAÇÃO Nº 762/2018 - A VEREADORA CRISTINA COSTA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Miguel Coelho, interceder junto a Secretaria 

competente, que seja providenciado uma manutenção na estrutura dos sanitários, do Terminal 

Rodoviário de Petrolina.  

 

*INDICAÇÃO Nº 763/2018 - A VEREADORA CRISTINA COSTA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Miguel Coelho, interceder junto a Secretaria 

competente, para que seja providenciado uma manutenção na estrutura dos sanitários, em específico 

do masculino, do Restaurante Popular de Petrolina.  
 

INDICAÇÃO Nº.  0764/2018 - O VEREADOR RONALDO SILVA - seja solicitado ao Prefeito 

MIGUEL COELHO, que interceda junto à SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE  E SERVIÇOS PÚBLICOS, através do Secretário Fred Machado, para que 

desenvolva ação executando o seguinte serviço: 

 Fazer operação tapa – buraco na Rua 32 completa, principalmente nas proximidades 

do Sorriso Colégio e Curso. 

ORDEM DO DIA 

 

A) PODER EXECUTIVO:       COM MATÉRIA 
 

01 – Veto nº 398/2017 – referente ao projeto n° 115/2017, que denomina diversas vias públicas no 

Loteamento Colina do Rio – Autor: Poder Executivo – Parecer pela derrubada do veto da 

Comissão de Justiça e Redação – votação única – conforme disposto no parágrafo 4º do artigo 46, 

da Lei Orgânica Municipal e o inciso II do art. 163 do Regimento Interno, o veto só poderá ser 

rejeitado pela maioria absoluta dos vereadores. 

 

B) PODER LEGISLATIVO:           SEM MATÉRIA 

 
VEREADORES    
1 – GILMAR SANTOS 

2 – RODRIGO ARAÚJO 

3 – OSÓRIO SIQUEIRA 

 

LIDERES DE PARTIDOS 
1 – GATURIANO CIGANO – LÍDER DO PRP 

2 – ELISMAR GONÇALVES – LÍDER DO PMDB 
 

LÍDERES 
1-PAULO TARCÍSIO FEITOSA VALGUEIRO – LÍDER DA OPOSIÇÃO 
2-AEROLANDE CRUZ - LÍDER DO GOVERNO   

 

SUJEITO A ALTERAÇÃO     cas 

. 

 

 
 


